

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

«Поліс обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>Поліс обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів за кодом ДК 021:2015: 66510000-8 - Страхові послуги за номером закупівлі UA-2024-08-29-002092-а, очікувана вартість становить 7 800,00 грн., (Сім тисяч вісімсот гривень 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 1 300.00 грн..</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Відповідно до підпункту 2.1. (г) пункту 2 Правил дорожнього руху 2024 «Водій механічного транспортного засобу повинен мати при собі чинний страховий поліс (страховий сертифікат «Зелена картка») про укладення договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів або чинний внутрішній електронний договір зазначеного виду обов'язкового страхування у візуальній формі страхового поліса (на електронному або паперовому носії), відомості про який підтверджуються інформацією, що міститься в єдиній централізованій базі даних, оператором якої є Моторне (транспортне) страхове бюро України.</p> <p>Враховуючи вищевикладене, у зв'язку з передачею на баланс РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області трьох легкових автомобілів спеціалізованого призначення та одного вантажного автомобіля спеціалізованого призначення, виникла потреба у закупівлі полісів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. Орієнтовна вартість даної послуги становить 7 800,00 грн. без ПДВ.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення</p> <p>Для розрахунку очікуваної вартості послуг «Поліс обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p>